«CocmosaHnue u

nepcneKkmuevl pa3zeumus
UCCIC008AHUIL RO XUMUU
KOMNJIEKCHBIX COCOUHECHUTL
penus (V)»

ol

[ReOLI';(H,O)]; [ReOLI;]; [ReO(L-H),I';
[ReOL,I']I',; [ReOL,I';]; [ReOL,I']I",

(1) Hy[ReOT's]+L+H,0=[ReOLIy(H,0)]+2HI
(2) H,[ReOI'\]+L=[ReOLI,]+2HT

(3) H,[ReOTs]+2L=[ReO(L-H),I)]+4HT
(4) H,[ReOT's]+2L=[ReOL,['|l,+2HT
(5) H,[ReOI'\]+2L=[ReOL,I,]+2HI

(6) H,[ReOT's]+4L=[ReOL,['|[,+2HT




¢

[ReO(OH)LI',(H,0)]; [ReO(OH)L,I];
[ReO(OH)L,|I',; [Re,O;L,I',]; [Re,O;L,]T,;
[Re,0,L,(H,0),I']; [Re,0,(OH),L,I',]

7) H,[ReOI';]+L+2H,0=[ReO(OH)LI,(H,0)]+3HI'

8) H,[ReOI' ] +2L+H,0=[ReO(OH)L,I,|+3HT

9) H,[ReOI' ] +2L+H,0=[ReO(OH)L,|I',+3HT

10) 2H,[ReOI'(]+2L+H,0=[Re,O;L,I',]+6HI"

11) 2H,[ReOI'{|+4L+H,0=[Re,O;L,]I',+6HI'

12) 2H,[ReOI']+2L+3H,0=[Re,0,L,(H,0),I' /] +6HI

13) 2H,[ReOI']+L+2H,0=[Re,0,(OH),L,I',] +6HI'

*3
[ReOL,(H,0)]I;EEReOL,I'|T",'H,0 MEEMIRcOL,I'T,+ H,O

2[ReO(HO)L, I, ] [Re,O,L,I, ]+ H,0
2[ReO(HO)(TP)T,(H,0)] BEEEM[Re,0,(OH),(1-TP),I,|+2H,C

[Re,0,(OH),(p-TP),I,] [Re,O4(p-TP),I,]+H,0

[ReOL,T']T MEEEM R . OL (SCN)I",]+NH,+HI+HCN




o4

[ReOL(H,0)Br;]H,0+ PPh,= [ReOL(PPh,)Br;]2H,0
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*psil B3aMMHOIO 3aMeleHH s JIUTAH/I0B:
L=P(Ph), > SCN->NH, > CI, Br > S > H,0,
rae L - THoaMuaHoOe coeITMHEHHE,

a S-IM®A, IMCO, Py, Xin, CH,CN.
*1a0UIBHOCTh AlMIO0JUIAHIAO0OB, BXOJAIIMX BO
BHYTPEeHHIOIO cepy KoMIuiekcoB peHus (V) ¢ 1-

popmui-3-TuoceMukap0a3uIoM H3MeEHSETCH B
CJIeyIoleM NMopsaKe:

I=>Br— > Cl- > CH,CO00- = NO; ~ Ii-
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* K nepBoMy THIY OTHOCSITCS peaKI[UM, IPOTEKAIOIIH
JIMIIb C BLITECHEHHEM T'aJIOTeHUIHbIX HMOHOB M3
BHYTpPeHHeH cepbl KOMIJIEKCOB:

*[ReOL,I'|T, + NH,T = [ReOL,(NH,)|T;
L — TSC, MTSC

*[ReOL,I'] + NH;" = [ReOL,(NH,)|T,
L — GDTC, 1-FTSC, 1-F—4-MetTSC

*[ReOL,I'|T", + NH,I = [ReOL,(NH,)|T,
L — 2-MH, 1-Met-2MH, 2MBH

*[Re,04(TSC),T,] + 4NH,T = [Re,04(TSC),(NH,),IT,,
L-TKT, MTSC

*[Re,0;L,(SCN),I,]+2NH,! = [Re,04(SCN),(NH,),|T, ,
L-TKT, MTSC

*’/

*Ko BTOpOMY THIIY peaKuil OTHOCATCS pPeaKIUuu
AUMEPHU3ANUA MOHOMEPHBIX KOMILIEKCOB C
3aMelleHueM BCeX raJlOreHUuAHbIX JUTaH/10B:

*2[ReO(OH)(TP)I',(H,0)] + 8NH,' =
=[Re,05(TP),(NH;),(OH),(NH,),]-H,0 + 4NH,I"

*2[ReO(SCN),(TP)(H,0)I'|-2H,0 + 4NH,! =
=[Re,0,(SCN),(TP),(NH,),]-2H,0 + 2NH,I'+ 3H,0




*K TpeTbeMy THIIY peaKIMd OTHOCATCS PeaAKLH,
B pe3yJbTaTe KOTOPbIX KOOPAMHUPOBAHHbIE
POAAHUIHBbIC HOHBI NIPEBPALNAIOTCH B THOMOYEBUHY:

2[ReO(SCN),LI'(H,0)]2H,0 + 4NH3F + H,0 =
=[Re,0;(SCN),L,(NH,),(Thio),|I',-4H,0,
rae L-TF
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*[Re,0,L,(NH,),(NH,),]-2H,0 + 10HX + 2H,0 —

*[ReOL,(NH;)]Cl + HX = [ReOL,X] + NH,CI




+10

Kunernueckue napaMeTpbl NPOLECCOB Pa3Ji0KeHU OKCO-
rajoreHoTHOCeMHKapOa3ZHAHBIX KOMILIEKCOB peHus (V)

CoenuHenne Mexa- HNureps. Crang E, A
HH3M ¢, %, oTK. KJ/IK/
MO.Th
[Re203(TSC)2Cl4] [1-(1-0)!3  0,7+52,3 0,91 120,1 1,65-1013
[Re203(TSC)2Br4] [1-(1-a)'3 0,5+58,8 1,01 118,8 1,15-1013
[Re203(TSC)4]Cl4 [1-(1-a)'R1 2,7+39,2 0,62 113,2 8,15-1010

[Re,04(TSC),|Br, [1-(1-0)'?! 3,9:363 0,58 99,6 7,4510

&l1

3HaYeHUs] KOHCTAHT CKOPOCTeH mpouecca

B3anMozneiicTBusi komiuiekcos [ReO(FTSC),X] ¢

ra3oo0pa3sHbIM aMMHAKOM B HHTEpPBaJie TeMIepaTyp
293-323K
Kommiekc T, K ( K, cex!)-103
293 303 313

[ReO(FTSC), I] 28,0 10,0 5,8
[ReO(FTSC),Br] 11,0 7,7 2.4
[ReO(FTSC),Cl] 4,2 2,7 2,0
[ReO(FTSC),CH;COO] 2,7 A | 1.5

[ReO(FTSC),NO,| 2,3 1,7 1,0
[ReO(FTSC),F] 2,2 1,8 1,5
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*B 3aBucUMOCTH OT HPUPOABI THOAMMIHOTO COeTUHEHHNS
Beauunna B 11t pa3zpadoTaHHbIX HAMA OKHCIATETHHO-
BOCCTAHOBHTEIbLHBIX ccTeM B cpefie 6 moiab/ja HCI npu
298K n3mensiercsi B ceayIomem psiiy:

2-ThioPir < 2-MW < 1-Met -2-MUi < Pythiol <

< 3-Met-1,2,4-Tithiol < 3-9t — 1,2,4-Tthiol <

< 1,2,4-DiMet- 1,2,4-Tthiol < 4-Met-1,2,4-Tthiol <
<3-Met-4-PhTthiol.

®13 Beanmunnbl pK1 kommiexcoB penus (V) ¢
THOAMUAHBIMU Juranaavu npu 298 K B cpeae 6 mosn/a1 HCI

JInrann pK;, pK, pK; pK, pK;

TioPir 497 441 4,09 3,72 237 19,56
2-MHU 5,10 4,46 3,62 2,80 2,23 18,21
3-Met-4PhTthiol 4,38 3,81 3,43 3,05 2,80 17,47
3-0t-1,2,4Tthiol 4,33 3,85 3,44 295 232 16,89
1-Met -2-MHA 550 4,70 3,50 2,40 - 16,10
3Met-1,2,4Tthiol 4,53 3,66 2,67 1.90 - 12,70
Pythiol 4,28 330 228 1,70 - 11,56
Tthiol 390 3,20 220 2,00 11,37
Jtthio 386 289 193 1,73 10,41
Thio 359 253 1,83 1,62 O T
4Met-1,2,4Tthiol 3,20 2,67 1,71 1,60 9,18
Pirthio 2.67 2.19 = - 4.R6







